

ગાંધીનગર સમાચાર

પતિ-પત્નિ ફિલ્મ જોવા ગયા ને પત્નિ બીજા કોઈ સાથે ભાગી ગઈ...!

અગોરા મોલના પાર્કિંગમાં પતિ બાઈક પાર્કિંગ કરવા ગયો ત્યાં બીજા કોઈના વાહનમાં બેસીને પત્નિ જતી રહેતા પોલીસ ફરીયાદ



જૂના સચિવાલયની ઓફિસની સાઈન દર્શાવતા બોર્ડ ક્યારનાંય જૂના થઈ ગયા છે. તંત્ર દ્વારા આ વિશે વિચાર કરવામાં આવ્યો છે.

ગાંધીનગર, તા. ૯ - બનતા ચક્ર્યાર મચી જવા પામી છે. પતિની ફરિયાદને આધારે અડાલજ પોલીસે ગુનો દાખલ કરીને તપાસ શરૂ કરી છે. મળતી વિગતો અનુસાર ચાંદખેડાના આઈ.ઓ.સી. રોડ પર એક સોસાયટીમાં રહેતા પતિ-પત્નિ સાથે મળીને મોલના થિયેટરમાં ફિલ્મ જોવા ગયા હતાં. પતિ પાર્કિંગમાં બાઈક મુકવા ગયો ત્યારે પતિની નજર સામે જ પત્નિ બીજા કોઈના બાઈકમાં બેસીને જતી રહી હોવાનો કિસ્સો

દહેજ માંગીને મારી નાંખવાની ધમકી આપનાર સાસરીયા સામે ફરીયાદ પતિ, સાસુ-સસરા અને દિયર વિરુદ્ધ ગુનો દાખલ

ગાંધીનગર, તા. ૯ - ગામની સીમમાં ઈશ્વર ફાર્મ ખાતે પિયરમાં રહેતી પરિણતાએ તેના પતિ સહીત સાસરીયાઓ સામે પોલીસ ફરીયાદ નોંધાવી છે. મારુકડ કરીને દહેજ માંગણી કરતાં હોવા ઉપરાંત જાનથી મારી નાંખવાની ધમકી આપતા હોવાનો ફરીયાદમાં ઉલ્લેખ છે. ચિલ્ડો પોલીસે ગુનો દાખલ કરીને ઈડી તપાસ શરૂ કરી છે. ગામની સીમમાં ઈશ્વર ફાર્મ ખાતે પિયરમાં રહેતી પરિણતાએ તેના પતિ સહીત સાસરીયાઓ સામે પોલીસ ફરીયાદ નોંધાવી છે. મારુકડ કરીને દહેજ માંગણી કરતાં હોવા ઉપરાંત જાનથી મારી નાંખવાની ધમકી આપતા હોવાનો ફરીયાદમાં ઉલ્લેખ છે. ચિલ્ડો પોલીસે ગુનો દાખલ કરીને ઈડી તપાસ શરૂ કરી છે.



મનપા દ્વારા વરસાદ બાદ રસ્તા પરની ધૂળ અને કચરો સાફ કરવા આધુનિક મશીનો દ્વારા સફાઈ હાથ ધરવામાં આવી છે, સમય અને શક્તિની બચત જ છે.



સ્વચ્છતા અભિયાન : ગાંધીનગરમાં વરસાદી મોસમમાં ફુટપાથમાં અને રોડની વચ્ચે ઘાસ વ્યાપક પ્રમાણમાં ઉર્યું છે. ઘાસના કારણે મચ્છરોના ઉપદ્રવના કેન્દ્રો પણ વધ્યા છે. આરોગ્ય તંત્રની ભલામણથી મનપા અને માર્ગ મકાન વિભાગે સફાઈ કામગીરી પૂરજોશમાં આરંભી છે. (તસવીર : દિપક જાની)

ચેઈન સ્નેચર્સના નિશાન પર પાટનગરની વૃદ્ધાઓ...!

ફોર્મલ કપડામાં સેલ્સમેન લુકમાં પલ્સર પર આવીને વૃદ્ધોને ટાર્ગેટ બનાવવા છે : સે-ટમાં વધુ એક ચેઈન સ્નેચર્સનો બનાવ

ગાંધીનગર, તા. ૯ - પાટનગરમાં અશક્ત તથા વૃદ્ધને હવે ચોકકસ સમય ગોઠવીને એક કલાક સુધી રોકી કરીને ચેઈન સ્નેચર્સ માટે ટાર્ગેટ બનાવવા છે. બપોરે ત્રણથી સાંજના સાડા પાંચ સુધીનો સમય તથા સાંજે સાડા સાત પછીનો અને વહેલી સવારે મંદિર જવાના સમયે ચેઈન સ્નેચર્સ ખાસ પોતાનો શિકાર શોધતા હોય છે. બે દિવસ અગાઉ સે-ટમાં બાંકડે બેસેલા વૃદ્ધ દંપતિ પાસે જઈને સમી સાંજે સે-ટમાં પછ એક વૃદ્ધા ચેન સ્નેચર્સનો શિકાર બની હતી. અહીં તોલાનો દોરો ખેંચીને પલ્સર લઈને આવેલા બે ચેઈન સ્નેચર્સ ફરાર થઈ ગયા હતાં. પોલીસ કંટ્રોલમાં જાણ થતા ચારેય તરફ નાકાબંધી કરી મુકવામાં આવી હતી પરંતુ ચેઈન સ્નેચર્સ હાથમાં આવ્યા ન હતાં. સેક્ટર-૮માં આવેલી આમકુંજ સોસાયટીમાં ગઈ કાલે રેડી સ્વરૂપે પલ્સર બાઈક પર બે શપ્સોએ એક કલાક સુધી ઓંટા માર્યા હતા. જે બંને ફોર્મલ કપડામાં સેલ્સમેન લુકમાં આવેલા હતાં. સાંજે પાંચેક વાગ્યે તે બંનેને કોઈ જ કારણ વગર

મસાલો મોં માં દબાવ્યો અને તે પૈકી એકે બાઈક ચાલુ કર્યું તો બીજો શપ્સ સોસાયટીમાં ઘર આંગણે બેસીને યજ્ઞાની દાળ સાફ કરી રહેલા ૭૦ વર્ષીય વૃદ્ધા ડાહીબેન કેશવપુરી પોલીસ કંટ્રોલમાં આ સંદર્ભે જાણ ગોસ્વામી પાસે ગયો. પાછળથી ડાહીબેનના ગળામાં હાથ મારીને પહેરેલો આશરે અહીં તોલા વજનનો સોનાનો દોરો આંચકીને બાંધ્યો હતો. હાથમાં આવ્યા ન હતાં.



શ્રાવણમાં શિવકથા : શ્રાવણ માસના આરંભની સાથે નગરમાં ભક્તિનો અનેરો માહોલ સર્જાયો છે. શ્રાવણના પ્રારંભે જ સેક્ટર-૨૪ અંબિકા ચોકમાં પૂ. યોગી મહારાજના વ્યાસાસને શિવકથા આરંભાઈ છે. (તસવીર : દિપક જાની)

ઉવારસદ ગામના ૪૦ વર્ષીય યુવાનનું સર્પદંશથી મૃત્યુ એક દિવસ સુધી હોસ્પિટલમાં મોત સામે યુવાન ઝડપ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૯ - ગાંધીનગર પાસેના ઉવારસદ ગામમાં રહેતા ૪૦ વર્ષીય યુવાનને ગઈકાલે જેરી સાપે દંશ મારી દેતા તેને તાત્કાલિક ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ સારવાર માટે ખસેડવામાં આવ્યો હતો. એક દિવસ સુધી મોત સામે ઝડપ્યેલા યુવાને આજે બપોરે હોસ્પિટલમાં જ દમ તોડ્યો હતો. અડાલજ પોલીસે અકસ્માત મોતનો ગુનો દાખલ કરીને કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. ઉવારસદ ગામમાં રહેતા ૪૦ વર્ષીય રમેશભાઈ ગામભાઈ ઠાકોર ખેતરમાં કામ કરીને ઘરે તરફ જઈ રહ્યા હતા તે દરમિયાન કેડીએથી પસાર થતી વખતે જેરી સાપે રમેશભાઈના પગે ડંબ મારી દેતા શરીરમાં કંપારી છુટી ગઈ હતી. પગમાં રૂમાલ બાંધીને તાત્કાલિક ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં સગાસંબંધી સારવાર અર્થે લઈ ગયા હતા. હોસ્પિટલમાં એક દિવસ સુધી યુવાને જીવન-મૃત્યુ વચ્ચે ઝીલા પાયા હતા. અંતે આજે બપોરના અરસામાં યુવાનનું ચારવાર દરમિયાન શરીરમાં ઝેર પ્રસરી જવાથી મૃત્યુ નિષ્પન્નું હતું. અડાલજ પોલીસે અકસ્માત મોતનો ગુનો દાખલ કરીને મુતદેહ પી. એમ. કરાવી તપાસ શરૂ કરી છે.

આદર્શ નિવાસી શાળા નાંદોલનું ગૌરવ દહેગામ તાલુકાના નાંદોલ ગામમાં આવેલ આદર્શ નિવાસી શાળાએ ગાંધીનગર જિલ્લા રમતગમત અધિકારી કચેરી દ્વારા આયોજિત દહેગામ ઉત્તર વિભાગની વિવિધ સ્પર્ધાઓમાંથી કબડ્ડી તેમજ વોલીબોલની સ્પર્ધા (અન્ડર-૧૭ વર્ષ) ભાગ લીધો હતો. જેમાં આદર્શ નિવાસી શાળા નાંદોલના ભાઈઓએ બંને સ્પર્ધામાં ચેમ્પિયન બનીને જિલ્લાકક્ષાએ ભાગ લેવા જશે. કબડ્ડી અને વોલીબોલની સ્પર્ધામાં ચેમ્પિયન બનતાં જિલ્લા નાયબ અધિકારી નરેન્દ્ર ગુરૂ તેમજ શાળાના આચાર્ય બી.એસ. બારેયાએ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with 2 columns: Day/Event and Time/Details. Includes events like 'આજનો દિવસ', 'તાપમાન', 'ભેજનું પ્રમાણ', 'મનોરંજન', 'શિવવિદ્યા'.